

सूरत में पहली मंजिल पर कपोदरा सोसायटी में महिला की हत्या

क्रांति समय,सूरत

www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

सूरत के कपोदरा इलाके में गौतम पार्क सोसाइटी के घर में घुसकर एक महिला की हत्या कर दी गई है। एक अज्ञात इस्साम ने महिला का गला घोट दिया और भागने से पहले उसकी हत्या कर दी। घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और जांच पड़ताल की। गौरतलब है कि एक साल का बच्चा (बेटा) मां के खून के पोखर में खेल रहा था।

सज्जन सिंह परमार (डीसीपी जोन-1) ने बताया कि गौतम पार्क सोसायटी भवन की पहली मंजिल पर स्नेहलताबेन नाम की महिला की हत्या कर दी गई। मृतक की पहचान प्रकाश रणछोड़भाई पटेल के रूप में हुई है। प्रकाशभाई की एक पूर्व पत्नी है। सुबह

प्रकाशभाई टिफिन लेकर काम पर जा रहे थे। दोनों रोज दोपहर वीडियो के जरिए बात कर रहे हैं। हालांकि आज स्नेहलता बिना वीडियो कॉल



कि घर आ गई। तब पता चला कि उसकी पत्नी की गला दबाकर हत्या की गई

है। फिर पुलिस को सूचना दी। फिलहाल जांच चल रही है।

स्थानीय लोगों के अनुसार स्नेहलताबेन का एक साल

कर रहे थे। सड़क पर सभी को भोजन करने के लिए आमंत्रित किया गया था। प्रकाशभाई ने स्नेहलताबेन को प्रकाशभाई का फोन नहीं

उठाया और किराएदार को घर भेज दिया। एक दस साल का बच्चा (बेटा) मां के खून के

पोखर में खेल रहा था तभी किराएदार ने दरवाजा खोला तो घर में बाहर से ताला लगा हुआ था। आज पूरी गली इस घटना से गुलजार है।

स्थानीय लोगों के अनुसार, प्रकाशभाई का मृतक के साथ प्रेम संबंध था

, यह कहते हुए कि प्रकाशभाई की पहली पत्नी और एक 14 साल की बेटी थी। किसी कारण से बेटी की मौत हो गई। पहली पत्नी आशा डिंडोली में रहती हैं। पत्नी से विवाद में तलाकशुदा प्रकाशभाई ने मराठी स्नेहलता से शादी की और दो साल तक प्रगति नगर में रहने आए। हाल ही में सामने आया है कि उत्तरी गुजरात के रहने वाले प्रकाशभाई जेरोक्स मशीन की मरम्मत का काम कर रहे हैं। पहली पत्नी संदेह के घेरे में हैं और पुलिस ने उस दिशा में भी जांच शुरू कर दी है।

सूरत में दो लुटेरे एयरटेल मनी ट्रांसफर कर्मचारियों ने 18 लाख रुपये से भरा बैग लूट लिया और बाइक पर सवार होकर भाग गए।

क्रांति समय,सूरत

www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

सूरत के भटार यूनिवर्सिटी हॉस्पिटल और कपाड़िया हेल्थ क्लब के बीच बीआरटीएस रोड पर दो बाइक सवार इस्मो एयरटेल के दो कर्मचारियों के हाथ से 18

जबकि घटना सीसीटीवी में भी कैद हो गई है। बाइक से गिरकर कर्मचारी घायल हो गया। स्थानीय लोगों ने बताया कि बाइक के सड़क पर गिरने के बाद एक युवक 'माई केस इज माई केस' के नारे लगा

रहा था, यह घटना दोपहर 3 से 3:15 बजे के बीच हुई। सोशियो सर्कल से एयरटेल का एक कर्मचारी बैंक में पैसा जमा करने जा रहा था। उसी समय बाइक पर सवार अज्ञात इस्मो



लाख रुपये से भरा बैग छीन कर फरार हो गए। खतोदरा पीआई टीवी पटेल ने कहा कि घटना उस समय हुई जब एयरटेल का एक मनी ट्रांसफर कर्मचारी पैसे वापस करने जा रहा था। हालांकि, जांच की जा रही है।

रहा था. हम दौड़े और उसे उठाकर सड़क के किनारे बिठा दिया। कुछ देर बाद वह हेलमेट लेने वापस आया। पुलिस ने कहा कि कर्मचारी बैंक में पैसा जमा करने जा

ने 18 लाख रुपये से भरा बैग छीन लिया और फरार हो गया। घटना की सूचना मिलते ही डीसीबी समेत अधिकारी भाग गए। फिलहाल शिकायत की जांच की जा रही है।

ट्रेन से फर्जी आधार कार्ड के साथ पकड़ी गई

दो बांग्लादेशी समेत 3 युवतियां नारी निकेतन से फरार

क्रांति समय,सूरत

www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

वडोदरा, हावडा-अहमदाबाद एक्सप्रेस ट्रेन से फर्जी आधार कार्ड के साथ पकड़ी गई दो बांग्लादेशी और पश्चिम बंगाल एक समेत तीन युवतियां वडोदरा के नारी निकेतन से फरार हो गई हैं। बीती रात हुई इस घटना के बाद पुलिस समेत विभिन्न एजेंसियां हरकत में आ गई हैं और फरार युवतियों की तलाश शुरू कर दी है। जानकारी

के मुताबिक बांग्लादेश की मूल निवासी यास्मिन उर्फ जन्नत जजमियां मुस्लिम और पोपिवेगम उर्फ फरजाना मोहमद सैफुल इस्लाम शेख पश्चिम बंगाल की मौसम उर्फ सारमिन मिंटु उर्फ रहीम शेख के हावडा-अहमदाबाद एक्सप्रेस ट्रेन में यात्रा कर रही थी। बांग्लादेशी युवतियों की बातचीत के आधार पर रेलवे पुलिस ने उनका आईडी कार्ड जांच के लिए मांगा गया। बांग्लादेशी युवतियों द्वारा दिए गए आधार कार्ड फर्जी होने

का खुलासा होने पर दोनों से पूछताछ करने पर पता चला कि



उन्होंने पश्चिम बंगाल निवासी नाजमुल शेख ने मामा नामक एक शख्स से आधार कार्ड बनवाकर दिए थे। जिसके बाद रेलवे पुलिस ने बांग्लादेशी की 2 और पश्चिम बंगाल 1

समेत तीनों युवतियों को नारी निकेतन भेज दिया था। लेकिन

बीती रात बांग्लादेशी समेत पश्चिम बंगाल की युवतियां नारी निकेतन की ऊंची दीवार फांदकर फरार हो गई हैं। युवतियों के फरार होने की खबर मिलते ही पुलिस समेत

विभिन्न एजेंसियां हरकत में आ गई हैं और युवतियों की तलाश शुरू की है।

बताया जाता है कि पकड़ी गई युवतियों से सेंट्रल आईबी, स्टेट आईबी, आर्मी, क्राइम ब्रांच और एसओजी समेत विभिन्न एजेंसियां पूछताछ करने वाली थीं। लेकिन पूछताछ से पहले ही तीनों युवतियां फरार हो गई हैं। युवतियों के फरार होने के बाद रेलवे पुलिस ने पश्चिम बंगाल के मोहमद नजमुल शेख को गिरफ्तार कर पूछताछ शुरू की है।

KCS OFFERS YOU

- 1 WEB DEVELOPMENT
- 2 APP DEVELOPMENT
- 3 DIGITAL MARKETING
- 4 SEO
- 5 BUSINESS SOLUTIONS

KRANTI CONSULTANCY SERVICES

GROW YOUR BUSINESS WITH KCS

WE PROVIDE

- WEBSITE DEVELOPMENT
- APP DEVELOPMENT
- DIGITAL MARKETING
- SEO
- BUSINESS SOLUTIONS

Contact Us :
+91-9537444416